Deel 3A vwo

blz 20 tekst
In het voorbeeld moet de lijn door (0, 0), (4, 20) en (6, 30) gaan.

blz 29 2e blok

In het voorbeeld moet de lijn door (0, 0), (4, 12) en (6, 18) gaan.
blz 47 opg I-6c
..de punten [enter] (0, 0) en..

blz 48 2e blok

..a = –5 is smaller..

blz 49 2e blok

Bij de verticale as is het voorbeeld moet 12 staan in plaats van 10.

blz 56 opg G-3
..en 
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, dus de eerste – moet een + zijn.

blz 56 opg G-5c
Schrappen; de hele opdracht G-5c vervalt dus.

blz 58 opg C-2
In de illustratie moet de verticale as inclusief de O en de y die erbij staan 7 mm naar rechts worden verschoven zodat de verticale as door het punt A gaat.

blz 58 opg C-4
..bereik [–8, (>. De..

blz 59 opg C-6
..van deze satellietschotels door..

blz 59 opg C-7
..de schutter in meters en..

blz 64 tekst

In het voorbeeld ..t5 = 16, enzovoort.

blz 64 opg 2c

.., 16, 12
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blz 66 opg 14c
25 + 22 + 19 + ... + –266 + –269 + –272
blz 67 opg 15a
2041, 2154,..

blz 71 D

Bij de hangbruggen van..

blz 73 opg 3a

..op welke de hoogte de..

blz 75 opg D

Een computertje ervoor toevoegen.

blz 76


Bij de verticale assen twee keer ºC in plaats van Cº.

blz 78 tekst

Op de voorlaatste regel van het voorbeeld de komma na 16 verwijderen.

blz 79 opg V-5
In de opsomming ernaast moet 50,3 door 54,3 vervangen worden.

blz 82 opg 9

In de opsomming ernaast 0.3 door 0,3 vervangen.

blz 84 opg 14
De illustratie vervangen door de illustratie naast opdracht I-3 waarin wel de juiste getallen bij de horizontale as staan.

blz 91 opg 33
De illustratie vervangen door de illustratie uit deel 3A havo bladzijde 126 opdracht C-4 waarin de boxplots wel goed getekend zijn.

blz 97 2e blok

..en somfrequentie-grafiek [geen punt erachter]

blz 97 3e blok

in de grafiek moet de boxplot starten bij kleinste waarneming 2 ipv 1

blz 110 opg 21
In de illustratie moet blauw geel zijn en moet groen blauw zijn.

blz 120 opg T-1
In de illustratie bij B ..een prijs. [punt]

blz 126 opg G-3
..tellingen staat in..

blz 132 opg D-3
In de illustratie vier keer een T bij de punten toevoegen.

blz 133 opg D-5
In de illustratie bij de lengte van de doos x + 10 cm toevoegen.

blz 135 opg 2e
Op het blaadje moet = 170,8 door ≈ 170,9 vervangen worden.

blz 135 opg 3

In de tabel moet achter 2008 het getal 25 893 staan.

blz 136 opg 4a
In 2007 was de..

blz 140 opg 9

In de tabel 1∞, 2∞, 3∞, 4∞ en 5∞ door 1e, 2e, 3e, 4e en 5e vervangen.

blz 149 tekst

In het linker voorbeeld 
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blz 153 opg 12
In de illustratie moet grafiek g rood zijn in plaats van blauw.

blz 156 opg 22e
..Henk en Kasper..

blz 160 1e blok
Op de onderste regel van het blaadje moet x = 0 of x = –2 staan.

blz 168 opg 1
In de illustratie de letters P, R en T toevoegen. Voor de juiste plaats zie de illustratie in deel 3B havo bladzijde 72 opdracht 1.

blz 168 opg 3e
..werd het die dag voor de..

blz 169 opg 6

In de illustratie bij de onderste cabine een A toevoegen.

blz 171 opg 13
..van de steen in meters na een tijd..

blz 174 tekst
In de onderste illustratie moet de blauwe grafiek door (0, –1), (2, 1),
(4, –1) en door de snijpunten van de zwarte grafiek met de x-as gaan.

blz 175 opg 24c
..dat punt (2, 12) op de..

blz 181 1e blok
In het linker assenstelsel moet de rode grafiek zwart zijn, moet de zwarte grafiek rood zijn en moet de letter g bij de andere grafiek staan.

blz 181 1e blok
In het rechter assenstelsel moet de parabool h door (0, 6), (1, 2), (2, 2) en (3, 6) gaan.

blz 189 opg G-7b
..De grafiek van g die ontstaat heeft..

blz 193 opg T-7a
..QR = [spatie] 25 cm

blz 193 opg T-9c
..171 cm?
blz 194 opg D-2d
..het gemiddelde. [punt]

blz 198 opg 7
Op het blaadje moet drie keer (x2 – 3)2 en één keer (x2 – 13)2 vervangen worden door (x – 3)2.

blz 198 rechter vb
Bij punt 2 achter oftewel de eerste = door – vervangen en bij punt 3 de = 0 verwijderen.

blz 201 opg 3d
In de tabel moet staan winst in euro’s.

blz 205 opg 3

..groter maakt[geen spatie], dan..

blz 210 opg T-1d
ongeveer 94,7 en..

blz 210 opg T-3d
30
blz 210 opg T-3f
Q1 = 12 en Q3 = 62
blz 210 opg T-4b
De illustratie aanpassen zodat het stuk van 0 tot 10 km 5 cm lang wordt.

blz 211 opg T-5d
Bij preparaat A moet Q3 = 23 en grootste = 26 zijn.

blz 212 opg T-1a
..wonen worden gebeld..

blz 213 opg T-2b
..of r ≈ 9,36
blz 213 opg T-3b
Bij de rechter grafiek moet b = –4 staan.

blz 213 opg T-4a
A x = 1 of x = –5
blz 214 opg T-3b
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blz 215

optellen van een vast getal..

Deel 3B vwo

blz 20


Drie keer de illustratie één regel hoger monteren.

blz 21 1e blok

De illustratie één regel hoger monteren.

blz 52 opg T-2d
Teken de bijbehorende..

blz 124 tektst

..dat er een verband..
blz 127 A

..volgt te werk. [punt]

blz 128 Wat heb je..
..Bij dit ICT Project wordt..

blz 130 opg 8b
..van het linker snijpunt..

blz 131 C

..kun je uit[geen spatie]rekenen hoeveel..

blz 240
stelling van Thales  193, 199 vóór stelling voor de middelpuntshoek en een omtrekshoek  195, 199 opnemen.

Uitwerkingen bij 3A vwo

blz 57 opg T-3b
Drie keer = door = ... vervangen.

blz 91 opg 9a

..6 keer 2 jongens en..

blz 98 opg 31e
..en tel de bijbehorende..

blz 111 opg T-3b
Drie keer = door = ... vervangen.

blz156 opg 21e
De lijn door (–4, 2), (0, 3) en (4, 4) toevoegen en de vrijwel horizontale lijn door (0, 10) verwijderen.

blz 173 opg T-6b
In de tabel 
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 vervangen.

Werkboek bij 3 vwo

blz 31 opg 1
In de illustratie de letters P, R en T toevoegen. Voor de juiste plaats zie de illustratie in deel 3B havo bladzijde 72 opdracht 1.
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